

南都讯 记者程安 实习生罗丰瑜 3月28日下午，第二届全国乡村振兴职业技能大赛广东省选拔赛在广州市交通技师学院开赛！

大赛将持续至3月30日，聚焦汽车维修和农机修理两大技能领域，来自18个地市的34支参赛队，近200名选手参加了本次大赛。

农机修理项目主要考查选手对农业机械调整维护、故障检查、诊断与排除、零部件识别与更换等技能，本次竞赛将重点考查拖拉机电气系统与全喂入谷物联合收割机的综合故障诊断与排除；汽车维修项目主要考查选手对汽车进行检测、故障诊断、维护修理及更换零部件的能力，本次竞赛将重点考查发动机机械系统、管理系统以及车身电气系统的检测与维修。



第二届全国乡村振兴职业技能大赛广东省选拔赛在广州市交通技师学院开赛。

广州市交通技师学院党委书记任惠霞表示：“作为本次竞赛选拔赛的承办单位，学院专门成立竞赛工作小组，积极协调、认真组织落实竞赛各项筹备工作，我们有信心、有决心、有能力能办好本次竞赛！同时，我们将以办好本次大赛为契机，与来自全省各地的朋友们互相学习、交流经验，共同推动汽车维修工、农机修理工实现新突破，为广东乡村振兴贡献新力量！”

广州市人力资源和社会保障局职业能力建设处二级调研员郑勇先生在致辞中表示，本次大赛既是乡村技能人才培养的重要平台，更是共享工匠精神传承、共谋乡村振兴发展的盛会，必将成为引导激励各类人才投身乡村建设，加快培养更多高素质、高技能人才服务乡村振兴的重要载体。希望全体参赛选手努力拼搏，奋勇争先，赛出水平，赛出风格，充分展示新时代技能人才的雄姿风采。

开幕式还特邀世界技能组织执行局委员、世界技能大赛竞赛委员会副主席、原世界技能大赛裁判长组长冯建强博士作主旨演讲。

裁判员代表陈杜明、参赛选手代表陈钦裕发表庄严宣誓，他们承诺将严格遵守赛场纪律，自觉服从大赛安排，以积极的精神面貌和一流的专业水平，确保比

赛的圆满完成。

本次大赛以“新时代、新技能、新梦想”为主题，旨在促进乡村振兴战略的实施，激发广大职工和学生的创新创业热情，推动“广东技工”工程高质量发展，为广东乡村经济发展输送更多的技术人才。

编辑：程安